

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 30.05.2014
în ședință ordinară

la care participă următorii consilieri: Anghel Noela, Barbu Florin, Constantin Marian, Discălecău Ruben, Gheorghe Marius, Ghiță Gigi, Iancu Ilie, Neacșu Alexandru, Năstase Victor, Scheel Titus, Stoian Florin, Ștefan Costel, Luca Ion, Vasile Florea, Năstase Mihalache.

Ședința ordinară a fost convocată de domnul primar Boșcu Ninel Constantin pe baza convocării scrise nr. 8211/26.05.2014 conform art 39 alin (3) din Legea 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Ședința este publică.

La ședință mai participă dl. Primar Boșcu Ninel Constantin, dl. Neicu Marin - consilier personal, Zafir Maria - secretarul Consiliului Local Domnești, dl. Ganea Tiberiu - director SC Întreținere Peisagistică Domnești, dl. Buhac Constantin - președinte ACS Viitorul Domnești.

Dl președinte de ședință declară deschisă ședința ordinară din data de 30.05.2014 și începe prin a da citire procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 13.05.2014.

Dl președinte de ședință: dacă nu sunt obiecții pe marginea PV al ședinței extraordinare din data de 13.05.2014 supun la vot.

PV este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte de ședință dă citire ordinii de zi, astfel:

Ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea datei la care va fi organizată și sărbătorită "ZIUA COMUNEI DOMNEȘTI, JUDEȚUL ILFOV", începând cu anul 2015.

Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea PH privind stabilirea datei la care va fi organizată și sărbătorită "ZIUA COMUNEI DOMNEȘTI, JUDEȚUL ILFOV", începând cu anul 2015.

Dl Primar dă citire proiectului de hotărâre, prezintă expunerea de motive și raportul de specialitate al secretarului comunei Domnești.

Dl președinte de ședință: supun la vot.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Diverse

Dl. Primar prezintă Raportul de specialitate la solicitarea SC STRABAG SRL pentru obținerea din partea Consiliului Local Domnești a "Acord reabilitare Drumuri de exploatare pentru De 13, De 15/12, De 15/13, De 15/14". În raport se menționează că aceste drumuri sunt utilizate în procesul de exploatare pentru investiția "Exploatare de agregate minerale din balastieră cu realizarea unui bazin piscicola în perimetrul Domnești IX, comuna Domnești, județul Ilfov".

Consiliul Local acordă aviz favorabil solicitării de reabilitare a drumurilor de exploatare care fac obiectul prezentului acord dar cu mențiunea ca proprietarii terenurilor din zona respectivă să aibă acces pe aceste drumuri să nu fie afectați de lucrările de reabilitare.

Dl Viceprimar prezintă Consiliului Local solicitarea tinerilor din comuna Domnești pentru organizarea unui campionat de fotbal între străzi, competiție sportivă care să se desfășoare pe terenul



sintetic din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 și ACS Viitorul Domnești. În sprijinul celor solicitate sunt atașate liste cu semnături ale tinerilor domneșteni.

Consiliul Local este de acord cu organizarea unei astfel de competiții și propune acordarea de premii pentru stimularea angrenării unui număr cât mai mare de tineri în acest scop. Este propus de asemenea inițierea unui proiect de hotărâre care să cuprindă realizarea a unui competiții sportive la nivel de localitate în care să se stabilească perioada de desfășurare, locul de desfășurare, sursele de finanțare a premiilor și includerea în bugetul local a cheltuielilor aferente acestei acțiuni.

Dl. președinte de ședință prezintă Consiliului Local intenția SC AGROMAD CROPS pentru arendarea terenurilor agricole deținute de Consiliul Local dar și de proprietarii din raza comunei Domnești.

Dl. Năstase Victor: Pentru arendarea terenurilor Consiliului Local este necesar inițierea unui proiect de hotărâre care să stabilească condițiile de arendare și prețul pe hectar stabilit în condițiile legii.

Dl. Președinte de ședință: Vă prezint adresa SC Întreținere Peisagistică Domnești SRL în care informează Consiliul Local Domnești că urmează să acorde dividende din profitul net al anului 2012 și 2013. În acest sens este prezentat Raportul de specialitate al Compartimentului financiar-contabil din cadrul Aparatului de specialitate al primarului Comunei Domnești privind încasarea de dividende în valoare de 18.289,93 lei de la SC Întreținere Peisagistică Domnești SRL, societate comercială cu capital integral deținut de Consiliul Local Domnești, în calitate de asociat unic, pentru activitatea desfășurată în perioada 2012-2013.

De asemenea este prezentată Consiliului Local implicarea SC Întreținere Peisagistică Domnești SRL la inundațiile care au avut loc în perioada sărbătorilor de Paști 2014, faptul că 10 angajați ai societății mai sus amintită au participat zi și noapte la prevenirea și combaterea efectelor inundațiilor. În urma propunerilor făcute activitatea acestora a fost remunerată cu suma de 250 lei net pe angajat.

Dl. Năstase Victor: aduc în discuție modul defectuos în care se desfășoară traficul pe ruta Domnești – București de la linia de Centură și până la intrarea în București, anume că din cauza autobuzelor RATB care circulă până la Cartierul Latin, faptul că acestea nu intra în scuarul special amenajat la stațiile de îmbarcare a călătorilor, crează adevărate coloane care fac accesul în și din București să se facă în condiții de mare greutate și cu pierdere de timp, să ne gândim la o soluție pentru a-i determina pe aceștia să țină cont că toți participanții la trafic își programează timpul pentru a ajunge la destinație dar din cauza lor totul se dă peste cap.

Dl. Președinte de ședință: mai sunt alte probleme curente de dezbătut?

Nu mai sunt alte probleme.

Acestea fiind spuse domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 30.05.2014.

Președinte de Ședință
Barbu Florin



Secretar,
Zanfîr Maria